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Résultat de la vente N° 320 du mercredi 18 juin 2014

Ordre Désignation Enchères

1 Grande suspension en métal laqué noir et plexiglas à trois feux 330

2 Trois cubes de décoration en bois cérusé gris 90

3 Trois cubes de décoration en bois cérusé gris 100

4 Trois cubes de décoration en bois cérusé gris 100

5 Canapé trois places en bois garni de tissu velours rayé marron, beige et gris 200

6 Canapé deux  places en bois garni de tissu velours rayé marron, beige et gris 140

7 Lampe en métal orné de 5 boules en verre, abat-jour beige 50

8 Table basse à plateau carré en bois cérusé gris 70

9 Lampe en métal ornée de 5 boules en verre, abat-jour beige 50

10 Table basse à plateau carré en bois cérusé gris 90

11 Lampe de salon en bois tourné marron à fût ovoïde et abat-jour beige 40

12 Grande console et deux colonnes en bois cerusé assorties 120

13 Lampe en métal ornée de 5 boules en verre 50

14 Lot de trois fauteuils en bois garni de tissu vert pâle 80

15 Lot de trois suspensions  en métal orné d'un abat-jour ovoîde beige 90

16 Lot de trois suspensions  en métal orné d'un abat-jour ovoîde beige 80

17 Table  à plateau carré en bois cérusé + deux appliques murales en métal 30

18 Table  à plateau carré en bois cérusé + deux appliques murales en métal 50

19 Table  à plateau carré en bois cérusé + deux appliques murales en métal 40

20 Table à plateau carré en bois cérusé + une lampe en bois tourné à fût ovoïde. 60

21 Lampe en métal ornée de 5 boules en verre 40

22 Canapé deux places garni de tissu beige largeur : 180 cm 100

23 Deux tables basses carrées en bois cérusé et métal largeur : 70 cm 120

24 Table à plateau carré en bois cérusé + lampe en bois tourné à fût ovoïde 60

25 Canapé trois places garni de tissu beige Largeur : 210 cm 150

26 Paire de lampadaires en métal à abat-jour carré 100

27 Lot de trois lampadaires en métal à abat-jour carré 150

28 Deux tables basses carrées en bois cérusé Largeur : 70 cm 150

29 Trois tables rectangulaires en bois cérusé sur piètement inclinés + 3 appliques murales en métal 100

30 Lampadaire en métal laqué noir à abat-jour circulaire beige 90

31 Lampadaire déporté en métal laqué noir et abat-jour circulaire beige 90

32 Canapé deux places en velours beige Largeur : 180 cm 110

33 Canapé deux places en bois cérusé taupe et suédine. 140
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Ordre Désignation Enchères

34 Paire de fauteuils en bois cérusé noir garnis de tissu beige à décor de spirales 110

35 Comptoir mural en bois massif ouvrant par 4 portes, 6 tiroirs et deux niches coulissantes 90 x 350 x 49 cm 620

36 Lot comprenant un buffet bas encastrable ouvrant par 2 portes 86 x 120 x 35 cm et un buffet bas encastrable en bois 
cérusé ouvrant par trois portes 86 x 183 x 35 cm

200

37 Deux lampadaires à bras déporté en métal laqué noir à abat-jour circulaire beige 130

38 Trois fauteuils en bois cérusé noir et cuir gris à dossier rectangulaire. 360

39 Guéridon rond en bois cérusé sur piètement en fonte diam : 90 cm+ 4 fauteuils en bois cérusé noir garni de tissu rayé 
mauve et beige.

100

40 Guéridon rond en bois cérusé sur piètement en fonte diam : 90 cm+ 4 fauteuils en bois cérusé noir garni de tissu rayé 
mauve et beige.

130

41 Paire de fauteuils en bois cérusé noir à dossier médaillon marron et un guéridon en bois cérusé marron à plateau rond ( 
diam : 54 cm)

80

42 Deux tables carrées en bois cérusé à double piètement ( 80x 80 cm) 50

43 Trois fauteuils en bois cérusé garni de tissu beige à décor de spirales. 160

44 Trois tabourets en bois cérusé noir garnis de skaï blanc + un panneau porte plantes en bois cérusé ( 150 x 110 cm) 50

45 Lampadaire en métal laqué noir avec abat-jour orange 60

46 Guéridon rond en bois cérusé sur piètement en fonte + 4 fauteuils en bois cérusé garnis de tissu rayé mauve et beige 120

47 Guéridon rond en bois cérusé sur piètement en fonte + 5 fauteuils en bois cérusé garnis de tissu rayé mauve et beige 160

48 Table en bois cérusé noir à pieds sabre + lampe en métal laqué noir 150

49 Lot de trois suspensions en faïence blanche à abat-jour ovoïde 80

50 Lampe en bois et abat-jour noir circulaire 70

51 Deux consoles en bois cérusé marron à un plateau intercalaire 100x100x 50cm 80

52 Lot de trois suspensions en faïence blanche à abat-jour beige 90

53 Table en bois cérusé à pieds sabre + lampe galets  à abat-jour beige 70

54 Guéridon rond en bois cérusé + 4 chaises en bois cérusé à dossier médaillon garni de tissu marron à spirales 140

55 Lampe en bois à abat-jour circulaire noir 50

56 Deux consoles en bois cérusé gris  76 x120x40cm 220

57 Lampe en bois à abat-jour circulaire noir 60

58 Lampe rectangulaire en bois à piètement ajouré et abat-jour beige H : 35 cm 60

59 Guéridon rond en bois cérusé sur piètement fonte + 4 chaises en bois cérusé à dossier médaillon garni de tissu marron 160

60 Lampe en bois en forme de vase 60

61 Deux consoles en bois cérusé gris  76 x120x40cm 220

62 Table en bois cérusé sur pieds sabre + lampe en fer forgé à décor d'anneaux abat-jour beige 80

63 Lampe rectangulaire en bois à piètement ajouré et abat-jour beige H : 35 cm 70

64 Paravent en bois cérusé à 4 volets H ; 140 cm L : 160 cm 80

65 Lampe rectangulaire en bois à piètement ajouré et abat-jour beige H : 35 cm 60

66 Guéridon rond en bois cérusé sur piètement en fonte + 4 fauteuils en bois cérusé garnis de tissu rayé mauve et beige 100

67 Deux consoles et un chevet en bois cérusé gris  76 x120x40cm 250

68 Lampe rectangulaire en bois à piètement ajouré et abat-jour beige H : 35 cm 50

69 Petite table en bois cérusé noir à pieds sabre + une chaise en bois cérusé noir à tissu fleuri 40

70 Table rectangulaire en bois cérusé à un tiroir+ une chaise en bois cérusé à dossier médaillon fleuri + un pouf assorti 90

71 Deux lampes en fer forgé à décor d'anneaux 90
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72 Deux plafonniers en inox brossé à 8 feux 110

73 Canapé deux places garni de tissu gris 150

74 Lampe en bois abat-jour taupe 60

75 Table rectangulaire en bois cérusé sur pieds sabre 66x100 x 60 cm 70

77 Deux fauteuils de direction en cuir bordeaux et bois 140

78 Lot comprenant une plaque de cheminée en fonte + un pare-étincelles métallique pliant + deux chenets + un nécessaire 
de cheminée

50

79 Lot comprenant un pare-étincelles cintré+ deux chenets + un nécessaire de cheminée 50

80 Deux fauteuils de direction en cuir bordeaux et bois 170

81 Présentoir en mélaminé, métal et verre 145 x115 x 75 cm 70

82 Buffet-bas bois stratifié ouvrant par trois portes 100x264x40cm + buffet bas enbois stratifié ouvrant par deux portes 
100x169x40cm

100

83 Lot comprenant une grande étagère large à 6 plateaux, quatre colonnes d'étagères plus étroites en bois teinté marron 190

84 Quatre appliques murales en métal laqué noir à abat-jour rectangulaire + un piètement de lampdaire en métal laqué noir 110

85 Quatre appliques murales en métal laqué noir à abat-jour rectangulaire + un piètement de lampdaire en métal laqué noir 130

86 Grande suspension en métal laqué noir et plexiglas à 3 feux H : 145 cm 310

86,01 Grande suspension en métal laqué noir et plexiglas à 3 feux H : 145 cm (manque l'anneau supérieur) 150

87 Quatre fauteuils à dossier arrondi en skaï blanc 140

88 Quatre fauteuils à dossier arrondi en skaï blanc 150

89 Trois fauteuils à dossier arrondi en skaï blanc 120

90 Trois chauffages d'appoint radiants à gaz ENO 40

91 Trois chauffages d'appoint radiants à gaz ENO 0

92 Cinq fauteuils et tabourets de bar en bois massise assise en skaï blanc 150

93 Six chauffeuses garnies de velours beige, marron , taupe et vert olive. 150

94 Sept bancs d'église en bois L : 226 cm 200

95 Paire de fauteuils en bois cérusé noir garni de tissu taupe 80

96 Canapé trois places garnis de tissu beige L : 210 cm 150

97 Lampadaire en métal laqué marron et abat-jour beige 80

98 Canapé deux places garni de tissu beige 100

99 Deux panneaux en bois massif à décor polychrome de scène mythologique 150 x 93 cm 500

100 Buffet en bois massif ouvrant par un tiroir et deux portes 100x50cm 160

101 Trois appliques murales en métal noir à double abat-jour 80

102 Buffet en bois massif ouvrant par un tiroir et deux portes 100x50cm 180

103 Trois appliques murales en métal noir à double abat-jour 110

104 Buffet en bois massif ouvrant par deux portes et un casier? 120

105 Meuble bar en bois stratifié noir avec console en bois cérusé gris 250

106 Lot d'huisseries, fenêtres, porte-fenêtres, droites et cintrées à double vitrage avec volets intérieurs en bois laqué gris. 150

107 Lot de deux baignoires et une balnéo Banacril en acrylique blanc 80

108 Porte ancienne en noyer à décor mouluré 225x109x3,5 cm 350

109 Cheminée ancienne en noyer à décor mouluré Largeur 150 cm 180
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110 Plan  de salle de bain avec deux vasques en marbre + un bidet ALLIA avec sa robinetterie 180

111 Plan  de salle de bain avec deux vasques en marbre avec deux mitigeurs+ plan simple avec  une vasque 280

112 Trois étagères en bois cérusé gris avec équerre métallique et deux consoles en encastrer à deux tiroirs en bois cérusé 
gris

150

113 Habillage de cheminée en bois massif 110 x 132 x 33 cm 80

114 Habillage de cheminée grand modèle en bois massif à deux niches 124x286x48cm 0

115 Meuble bar en bois stratifié noir ouvrant par deux  portes,trois tiroirs et une niche 0

116 Deux consoles en bois cérusé gris et un caisson (sans tiroir) 76x120 x 40cm 140

117 Quatre appliques murales en métal laqué noir et abat-jour beige 90

118 Table basse carrée en bois stratifié gris + un fauteuil garni de tissu gris/vert 80

119 Grand bar en bois et étain 3 x 2 m 50

120 Six chaises  de jardin en métal laqué noir ajouré 230

121 Six chaises  de jardin en métal laqué noir ajouré 180

122 Six chaises  de jardin en métal laqué noir ajouré 160

123 Quatre fauteuils de jardin en métal laqué noir à décor ajouré 160

124 Quatre fauteuils de jardin en métal laqué noir à décor ajouré 140

125 Quatre fauteuils de jardin en métal laqué noir à décor ajouré 150

126 Trois fauteuils de jardin en métal laqué noir à décor ajouré 120

127 Paire de têtes de lit en bois cérusé gris, 90x160cm 80

128 Paire de têtes de lit en bois cérusé gris, 100x160cm 160

129 Paire de têtes de lit en bois cérusé gris, 100x160cm 100

130 Paravent en bois cérusé à 4 volets H ; 140 cm L : 160 cm 60

131 Important meuble TV laqué noir, avec support escamotable motorisé pour écran plat, 180x46x125cm. 80

132 Lot de 3 paires de doubles rideaux en tissu lainé gris, 120

133 Lot de 2 paires de doubles rideaux en tissu lainé taupe, 50

134 Lot de 2 paires de doubles rideaux en tissu chiné taupe, 80

135 Lot de 8 paires de doubles rideaux en tissu lainé marron 190

136 Lot de tringles à rideaux en métal laqué imitation rouille. 80

137 Lustre en tube carré laqué noir, 6 feux, 100x70cm 80

138 Lustre en fil laqué et cristaux de verre, 12 feux, diamètre 125 cm 150

139 Lustre en fer forgé circulaire, 14 feux, diamètre 90 cm 50

140 Lustre dôme en métal ajouré, diamètre 73 cm, 3 feux 100

141 Lustre dôme en métal ajouré, diamètre 73 cm, 3 feux 100

142 Grande suspension en métal laqué noir et plexiglas à trois feux 280

143 Table guéridon en bois cérusé gris, diamètre 120 cm et quatre chaises à haut dossier en tissu prune 120

144 Lot de 9 appliques en bois teinté, hauteur 2m 700

145 Fauteuil en bois teinté recouvert de tissu fleuri et son bout de pied assorti. 100

146 Lot de 3 lampadaires extérieurs à 3 feux en fonte d'aluminium. 300

147 Lot de 2 vasques en marbre noir 120

148 Fauteuil d'estheticienne en skai blanc, motorisé avec alimentation secteur + accus, commande filaire 100
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149 Table de massage articulée Eco Postural sur piètement bois 110

152 Lot de 2 dessertes de marque DE KERCOËT en bois patiné reposant sur 6 colonnes, 2 tiroirs en ceinture 430

153 Combiné professionnel grill et plancha électriques (400V tri) en inox Angelo Po et banque vitrée inox ELECTROLUX 
Libero Point, avec aspirateur et filtration des fumées intégrés, parfait état

200

154 Rotissoire en fonte et inox professionnelle Cuisine Design, type A, modèle 421, 6kW, 2 broches horizontales et 4 
verticales, parfait état

420

156 Lot de 2 machines à café expresso de bar UNIC Rumba classic à 2 postes, 1 en état de marche et 1 entartrée 150

157 Lot de 3 ventilateurs de plafond FARO 130

158 4 fauteuils d'extérieur en résine tressée Manutti, ajourés 320

159 Table guéridon en bois cérusé gris, diamètre 120 cm et quatre chaises à haut dossier en tissu prune 120

160 Table guéridon en bois cérusé gris, diamètre 120 cm et quatre chaises à haut dossier en tissu prune 120

161 Lot de 3 tables guéridon en bois cérusé gris, diamètre 90 cm et six chaises à haut dossier en tissu prune 120

162 Lot de 4 chevets et un banc en bois cérusé 180

163 Lot de 3 tables guéridon en bois cérusé gris, diamètre 90 cm et six chaises à haut dossier en tissu prune 100

164 Lot de 3 tables guéridon en bois cérusé gris, diamètre 90 cm et six chaises à haut dossier en tissu prune 120

165 Lot de 4 tables guéridon en bois cérusé noir, côté 80 cm et quatre chaises d'extérieur Manutti en résine tressée 160

166 Lot de 4 tables guéridon en bois cérusé noir, côté 80 cm et quatre chaises d'extérieur Manutti en résine tressée 190

167 Lot de 4 tables guéridon en bois cérusé noir, côté 80 cm et quatre chaises d'extérieur Manutti en résine tressée 180

168 Lot de 4 tables guéridon en bois cérusé noir, côté 80 cm et quatre chaises d'extérieur Manutti en résine tressée 170

169 Lot de 4 tables guéridon en bois cérusé noir, côté 80 cm et quatre chaises d'extérieur Manutti en résine tressée 150

170 Lot de 3 tables guéridon en bois cérusé noir, côté 80 cm et quatre chaises d'extérieur Manutti en résine tressée 150

171 Canapé d'angle en bois garni de tissu velours rayé marron, beige et gris 160

172 Paire de fauteuils en bois cérusé noir garnis de tissu beige à décor de spirales 150

173 Lampe en céramique 50

174 Lampe en bois tourné 50

175 Lampe en céramique 50

176 Lot de 2 lampes en bois brut 50

177 Lampe chandelier en laiton et verre 90

178 Lot de 5 lampes en bois et divers 110

179 Lot de 2 lampes en bois brut 70

180 Lot de 2 lampes en bois brut 110

181 Paire de portes d'entrée anciennes en noyer massif avec chambranle, dimensions: 195 x 245 cm 150

182 Paire de portes battantes anciennes en noyer massif mouluré avec chambranle, dimensions: 122 x 217 cm 160

183 Porte vitrée avec encadrement, dimensions: 83 x 212 cm 60

184 Paire de portes anciennes en noyer massif mouluré avec chambranle, dimensions: 110 x 218 cm 100

185 Porte ancienne en noyer massif mouluré (dimensions 88 x 205 cm) et lot de baguettes d'encadrement en bois doré 80

186 Lot de 4 appliques murales en métal 180

187 Lot de 5 appliques murales en métal 210
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